La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Hoe heb je zoiets kunnen doen ? » (« Comment

as-tu pu faire quelque chose ainsi = comme cela ?»).
La phrase est, en fait, au passé composé et la forme verbale de « KUNNEN » aurait di étre au

participe passé mais on a ici affaire a ce que I'on appelle le « double infinitif », solution intéressante pour

éviter les « temps primitifs » quand on ne les maitrise pas.
Les deux infinitifs font 'objet d’'un REJET, derriére le complément (« ZOIETS »), a la fin de la phrase.
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